

ОСТАЛО: По расписаном конкурсном учесничком формулару са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја, оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођења (само учеснички конкурс који је променио презиме односно име после издавања уверења, односно дипломе), уверење о држављанству Републике Србије (оригинал уверења не старији од 6 месеци), оригинал уверења надлежне Полицијске управе да није осуђиван правосудном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоокрвањег, за кривична дела признања или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштитених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, (оригинал не старији од 30 дана од дана објављивања конкурса), оригинал потврду Повереника за заштиту равноправности да није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (оригинал не старији од 30 дана од дана објаве конкурса). (Захтев за издавање потврде учесничког конкурса подноси Поверенику за заштиту родне равноправности у слободној форми на e-mail: rovenenik@govpravnost.gov.rs или поштом на адресу: Повереник за заштиту родне равноправности, Булевар краља Александра бр. 84, Београд, са назначеном да је потврда потребна ради уједиња на конкурс за пријем у радни однос и са навођењем имена, презимена, ЈМБГ-а и адресе учесника конкурса на коју се доставља потврда. Захтев мора бити својеручно потписан.), оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању, а за лица којима још није издата диплома оверену фотокопију уверења о стеченом одговарајућем образовању, за радно место наставника, васпитача и стручног сарадника: оверену фотокопију доказа надлежне високошколске установе о образовању из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања, од најмање 30 бодова од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова (само учеснички конкурс који је образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стекао на високошколској установи у току студија или након дипломирања), за радно место наставника, васпитача и стручног сарадника: оверену фотокопију доказа надлежне високошколске установе о положеним испитима из педагогије и психологије односно оверену фотокопију доказа о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу (само учеснички конкурс који је у току студија положио испит из педагогије и психологије или је положио стручни испит, односно испит за лиценцу), оверену фотокопију доказа одговарајуће високошколске установе о положеном испиту из српског језика (само учеснички конкурс који одговарајуће образовање није стекао на српском језику). Лица која су образована стекала у некој од република СФРЈ до 27. априла 1992. године, у Црној Гори до 16. јуна 2006. године или у Републици Српској, а врста образовања не одговара врсти образовања која је прописана чланом 140. Закона о основама система образовања и васпитања или су образовање стекли у систему војног школства или у иностранству, као доказ о испуњености услова у погледу стеченог образовања, достављају оверену фотокопију решења министарства надлежног за послове образовања - (овера фотокопије не старија од 6 месеци од датума објаве конкурса). Уколико учеснички конкурс не достави доказе из тачке 7) и 8) пријављује се сматра потпуном, али кандидат који буде засновао радни однос по конкурсном обавезан је да наведено образовање стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу. Услови за заснивање радног односа морају бити испуњени и после заснивања радног односа. Рок за пријављивање на конкурс је осам дана од дана објављивања конкурса у публикацији Националне службе за запошљавање. У поступку одлучивања о избору кандидата конкурсна комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања, у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријава и кандидата у року од осам дана упућују на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са децом и ученицима. Конкурсна комисија обавља разговор са кандидатима са листе, сачињава образложену листу свих кандидата који испуњавају услове и доставља је директору Школе у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Директор Школе доноси решење о избору кандидата по конкурсном решењу о осам дана од достављања образложене листе. Кандидат незадовољан решењем о изабраном кандидату може да поднесе жалбу Школском одбору Школе, у року

од осам дана од дана достављања решења. Школски одбор Школе о жалби одлучује у року од 15 дана од дана подношења жалбе. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о полицијској, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима. Пријаву послати на адресу: Основна школа „Стеван Синђелић“, Хумока 32, Каменца 18204. Ближе информације о конкурсном могу се добити код секретара Школе на телефон: 018/455-3306. Неблаговремене, непотпуне и неискрпне пријаве се неће узети у разматрање.

ОШ “СТОЈАН ЖИВКОВИЋ СТОЛЕ”

18213 Трњане

Чистачица
са 60% радног времена

Чистачица
на одређено време, до повратка запослене
са породилског одсуства и одсуства са рада
ради неге детета

УСЛОВИ: основна школа-основно образовање и васпитање. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете. Формулар је доступан у делу „Ново на сајту“, на адреси: <https://prosveta.gov.rs/skolski-studentski-zivot/zaposljavanje-i-prosveti/>; оверен препис /фотокопију/ сведочанства о завршеном основном образовању; уверење о држављанству, оверен препис/фотокопију; извод из матичне књиге рођења, оверен препис/фотокопију; доказ о познавању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад (доказ достављају само кандидати који одговарајуће образовање нису стекли на српском језику); уверење о неосуђиваности за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање или родоокрвањење, за кривично дело признања или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштитених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; уверење надлежног суда да против њега није покретнут кривични поступак доношењем наредбе о спровођењу истраге потврђивањем отужнице којој није претходила истрага или доношењем решења о одређивању притвора пре доношења отужног предлога за наведена кривична дела (оригинал или оверена фотокопија, не старије од 6 месеци); лекарско уверење (уверење о полицијској, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима) – доставља се пре закључења уговора о раду о раду. Уверења, не старија од 6 месеци. Непотпуне и неблаговремене документације неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на наведену адресу Школе, у року од 8 дана од дана објављивања огласа. Контакт телефони: 018/4844-250.

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Трг краља Александра 11

Сарадник ван радног односа -
демонстратор за помоћ у настави на
основним академским студијама права
за ужу Кривичноправну научну област,
на предмету Кривично право
за период од окончања поступка избора
и закључења уговора до краја школске
2024/2025. године

Сарадник ван радног односа -
демонстратор за помоћ у настави на
основним академским студијама права
за ужу Кривичноправну научну област,
на предмету Криминологија
за период од окончања поступка избора
и закључења уговора до краја школске
2024/2025. године

Сарадник ван радног односа -
демонстратор за помоћ у настави на
основним академским студијама права
за ужу Правноекономску научну област,
на предмету Основи економије
за период од окончања поступка избора
и закључења уговора до краја школске
2024/2025. године

УСЛОВИ: Кандидати – студенти основних, мастер и докторских студија права треба да испуњавају услове предвиђене у члану 86. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС”,

бр. 34/2003 ... 76/2023) и у члану 2. Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа - демонстратора Правног факултета Универзитета у Нишу („Билтен Правног факултета” бр. 262/19, који се налази на сајту Правног факултета у Нишу). У пријави слободне форме навести име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, контакт телефон и мејл адресу, као и прилоге које се достављају. Уз пријаву је неопходно доставити радну биографију, фотокопију или очитану личну карту, уверење о статусу студента академских студија права, уверење о положеним испитима и просечној оцени на основним академским студијама права – уколико је кандидат студент основних студија права, фотокопију дипломе или уверења о завршеним степенима академских студија права – уколико је кандидат студент мастер и докторских студија права, као и одговарајуће прилоге који поткрепљују наводе кандидата у пријави (нпр. копије сертификата, похвалница, објављених радова у научним и стручним публикацијама и др.). Уколико је Правни факултет у Нишу надлежан за издавање уверења из претходног става, уверење ће се прибавити по службеној путевници према напомени кандидата у пријави, а кандидат није дужан да га приложи. Пријаве кандидата са прилозима могу се послати препоруčenом поштом или предати лично Правном факултету на наведену адресу, у року од 8 дана од дана објављивања огласа. Непотпуне и неблаговремено достављене пријаве биће одбачене.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

Наставник у звање ванредни професор
или редовни професор за ужу научну
област Рачунарске науке
на Департману за рачунарске науке, на
одређено време од 60 месеци односно на
неодређено време

УСЛОВИ: доктор рачунарске науке.

Наставник у звање и на радно место
доцент или ванредни професор за ужу
научну област Рачунарске науке
на Департману за рачунарске науке, на
одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор наука – рачунарске науке.

Наставник у звање и на радно место
доцент или ванредни професор за ужу
научну област Теоријска физика и
примене
на Департману за физику, на одређено време
од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор наука – физичке науке.

Наставник страног језика у звање доцент
за ужу научну област Енглески језик
на одређено време од 60 месеци, на свим
Департманима

УСЛОВИ: доктор наука – филолошке науке.

ОСТАЛО: Кандидати подnose: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, оверен препис дипломе о претходно стеченим академским звањима (са просечном оценом), списак научних радова са библиографским подацима (списак радова доставити у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк), као и саме радове у електронском облику. За све наводе у биографији приложити релевантан документ којим се доказују наводи. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс потпуно, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs). Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања.

ОШ “ЉУПЧЕ НИКОЛИЋ”

18220 Алексинац, Тихомира Ђорђевића 10

Наставник технике и технологије
на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: Одговарајуће образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; сту-